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Szerzői jogi alapok és szoftverjog 

3. tesztfeladat – 2024. február 20. 

 

1. Az alábbiak közül melyik nem részesül szerzői jogi védelemben? 

a) A „Barbie” c. film 

b) Az „Éjjel soha nem érhet véget” c. dal 

c) A másodfokú egyenleg megoldóképlete 

 

2. Melyik Szjt. szerinti jogosultság nem ruházható át? 

a) Többszörözés joga 

b) Névfeltüntetés joga 

c) átdolgozás joga 

 

3. Mit jelent az OSS szerzői jogi értelemben? 

a) Open Source Software 

b) Operation Support System 

c) Out of School Suspension 

 

4. Az alábbiak közül melyik nyílt forráskódú szoftver minősül copyleftnek? 

a) Apache 

b) GPL 

c) MIT 

 

5. Ha a moziban megnézek egy filmet, akkor szerzői jogi felhasználási cselekményt 

végzek-e? 

a) Igen 

b) Nem 

c) Csak ha 3D-ben nézem meg 

 

6. Mi a legfontosabb szempont egy szoftverfejlesztéssel foglalkozó startup jogi 

átvilágítása során? 

a) A céltársaság megszerezte a fejlesztett szoftverhez fűződő vagyoni jogokat 

b) A céltársaság rendelkezik-e a megfelelő arculati elemekkel 

c) A céltársaság rendelkezik-e a tevékenységéhez szükséges munkavállalói létszámmal 

 

7. Az alábbi állítások közül melyik igaz? 

a) A nyílt forráskódú szoftvereket nem védi a szerzői jog 

b) A nyílt forráskódú szoftverek nem minden esetben ingyenesek 

c) A nyílt forráskódú szoftverek bárhogyan felhasználhatók 
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8. Mire jogosult a felhasználó egy SaaS szerződés alapján? 

a) A szoftver futtatására 

b) A szoftver telepítésére 

c) A szoftver forráskódjához való hozzáférésre 

 

9. A magyar szerzői jogi szabályozás alapján jogi kockázatot jelenthet-e, hogy Bartók 

Béla örökösei szerzői vagyoni jogi igényt érvényesítenek? 

a) Nem, mert a szerző örököseit nem illetik meg a szerző vagyoni jogai 

b) Nem, mert az Szjt. szerinti védelmi idő eltelt 

c) Igen, mert az Szjt. szerinti védelmi idő nem telt el 

 

10. Az alábbiak közül melyik európai uniós irányelv rendelkezik a tagállamokban 

bevezetendő legfontosabb kiberbiztonsági rendelkezésekről? 

a) NIS 2 

b) NIS 3 

c) NSI 4 

 


